



Journal Title: ITU News Magazine

Author: Houlin Zhao

Journal Issue: (no. 2) 2022

Article Title: Coming together for Inclusive Standardization

Page number(s): p. 2

This PDF is provided by the International Telecommunication Union (ITU) Library & Archives Service from an officially produced electronic file.

Ce PDF a été élaboré par le Service de la bibliothèque et des archives de l'Union internationale des télécommunications (UIT) à partir d'une publication officielle sous forme électronique.

Este documento PDF lo facilita el Servicio de Biblioteca y Archivos de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) a partir de un archivo electrónico producido oficialmente.

جرى إلكتروني ملف من مأخوذة وهي والمحفوظات، المكتبة قسم ، (ITU) للاتصالات الدولي الاتحاد من مقدمة PDF بنسق النسخة هذه رسمياً إعداده.

本PDF版本由国际电信联盟（ITU）图书馆和档案服务室提供。来源为正式出版的电子文件。

Настоящий файл в формате PDF предоставлен библиотечно-архивной службой Международного союза электросвязи (МСЭ) на основе официально созданного электронного файла.

Объединение усилий в интересах всеохватывающего процесса стандартизации

Хоулинь Чжао, Генеральный секретарь МСЭ

Всемирная ассамблея по стандартизации электросвязи (ВАСЭ-20), проведенная 1–9 марта 2022 года, подчеркнула ключевую роль стандартов Международного союза электросвязи (МСЭ) в экономике и обществе всех наших стран, а также решающее значение международного сотрудничества.

Мы провели обзор стратегического руководства, структуры и методов работы Сектора стандартизации электросвязи МСЭ (МСЭ-Т). Важно отметить, что мы также приветствовали новых членов руководящего состава МСЭ-Т на предстоящий исследовательский период.

Конференция, подобная ВАСЭ-20, как и стандарты МСЭ, олицетворяет собой непреходящую ценность международного сотрудничества, особо подчеркивая вклады и усилия всех участников.

На заседаниях различных комитетов, рабочих групп и более 90 специальных групп, сформированных в течение девяти дней работы конференции, нам представилась возможность выслушать выступления преданных своему делу, многоопытных членов МСЭ, вносящих весомый вклад в проводимую МСЭ работу в области стандартизации, с тем чтобы обеспечить мировое сообщество более широким спектром технологий.

В частности, я хотел бы поблагодарить Брюса Грейси (Канада) – председателя Консультативной группы МСЭ по стандартизации электросвязи (КГСЭ) в течение двух последних исследовательских периодов и председателя ВАСЭ-20. Я вручил гну Грейси золотую медаль МСЭ, которой он был удостоен за его выдающийся вклад и лидерские качества.

Я призываю всех членов сообщества МСЭ и их партнеров продолжать активную совместную деятельность в целях ускорения хода цифровой трансформации для всех.

В настоящем выпуске журнала "Новости МСЭ" освещаются основные темы, рассмотренные на ВАСЭ-20, а также на Глобальном симпозиуме по стандартам (ГСС), который предшествовал этой конференции.



“ Нам представилась возможность выслушать выступления преданных своему делу, многоопытных экспертов, которые помогли нам в разработке высококачественных стандартов, с тем чтобы обеспечить мировое сообщество более широким спектром технологий. ”

Хоулинь Чжао